

WIND: Για 5η χρονιά στο πλευρό του διεθνούς μαραθωνίου “Μέγας Αλέξανδρος” της Θεσσαλονίκης

Τη συμμετοχή της για 5η χρονιά στο μεγαλύτερο ίσως αθλητικό και όχι μόνο γεγονός της Θεσσαλονίκης, τον 10ο Διεθνή Μαραθώνιο “Μέγας Αλέξανδρος” την Κυριακή 6 Απριλίου 2015, ανακοίνωσε σήμερα η WIND.

Ειδικότερα, η WIND, ως επίσημος χορηγός του διεθνούς μαραθωνίου “Μέγας Αλέξανδρος”, ονομαστικός χορηγός των αγώνων δρόμου 5 και 10 χλμ, και επίσημος προμηθευτής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών της διοργάνωσης, συμβάλλει με μια σειρά πολύπλευρων ενεργειών στην προώθηση του δρομικού κινήματος και του αθλητισμού γενικά, αλλά και της κοινωνικής αλληλεγγύης.

Με μήνυμα “τρέχουμε όλοι μαζί με άλλον αέρα” η WIND Running Team, η ομάδα των εργαζομένων, συνεργατών και φίλων της εταιρείας, ετοιμάζεται να δώσει δυναμικό “παρών” και να τρέξει για καλό σκοπό. Οι δρομείς που θα λάβουν μέρος με τη “γαλάζια” ομάδα, συμβάλλουν στην προσπάθεια για την ενίσχυση δύο κοινωνικών φορέων με σημαντικό έργο στην πόλη.

Στο κάλεσμα της WIND, ανταποκρίθηκαν και ο Ολυμπιονίκης ΤΑΕ KWON DO Αλέξανδρος Νικολαΐδης, η δημοσιογράφος Ράνια Θρασκιά, η παρουσιάστρια Σάσα Σταμάτη, ο παρουσιαστής Γιώργος Μανίκας, η παρουσιάστρια Έλενα Παπαβασιλείου, η γυμνάστρια Σόφη Πασχάλη και ο παρουσιαστής Στέργιος Χανταμπάκης, αναλαμβάνοντας τον ξεχωριστό ρόλο των πρεσβευτών της ομάδας.

Περισσότεροι από 20.000 δρομείς αναμένεται να λάβουν μέρος στον φετινό επετειακό 10ο Διεθνή Μαραθώνιο “Μέγας Αλέξανδρος” που διοργανώνεται από τον Μ.Ε.Α.Σ. Τρίτων Θεσσαλονίκης και τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO, την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, τον Σ.Ε.Γ.Α.Σ., την AIMS και υποστηρίζεται από τους θεσμικούς πολιτειακούς φορείς, καθώς και εθελοντικούς φορείς υποστήριξης.

Στο πλαίσιο της φετινής παρουσίας της WIND στον αγώνα, ο Γιώργος Τσαπρούνης, διευθυντής εταιρικών σχέσεων της εταιρείας, τόνισε σχετικά: “Η WIND είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τις μεγάλες δρομικές διοργανώσεις της χώρας σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και περιφέρεια, όπως ο Μαραθώνιος της Αθήνας ο Αυθεντικός, ο Διεθνής Μαραθώνιος Μέγας Αλέξανδρος αλλά και ο θεσμός αγώνων πόλης RUN GREECE. Η παρουσία μας δεν περιορίζεται στο πλαίσιο μιας μεγάλης χορηγίας, αλλά παίρνει διαστάσεις κοινωνικού κινήματος με στόχο την προσφορά, τον εθελοντισμό και την αλληλεγγύη προς το συνάνθρωπο μετατρέποντας κάθε αγώνα σε “αγώνα για καλό σκοπό”. Μέχρι σήμερα η WIND έχει προσφέρει εκ μέρους των δρομέων συμπολιτών μας περισσότερα από 300.000 ευρώ σε φορείς και συλλόγους κοινωνικής αλληλεγγύης που στηρίζουν παιδιά που έχουν ανάγκη.”.